

## Știri

**Corina Crețu s-a înscris în Partidul Pro România**



Comisarul european pentru Politică regională, Corina Crețu, și-a depus luni adevăratele nevoi ale cetățenilor și de valorile europene. Sunt convinsă că singura opțiune este Pro România - partidul care reflectă cel mai bine valorile în ca-

re cred: solidaritate, preocupare pentru cetățeni, competență, profesionalism și viziune economică echilibrată. Mâine, de la ora 18,30, vă aștept la sediul Pro România, unde vom anunța întreaga echipă pentru europarlamentare", a anunțat Crețu pe Facebook, unde a postat și cererea de aderare.

Corina Crețu va deschide lista candidaților Pro România la alegerile europarlamentare, potrivit unui anunț făcut anterior de Victor Ponta.

**Dragnea remaniază guvernul înainte de europarlamentare**



Președintele PSD, Liviu Dragnea, a precizat luni că va avea loc o remaniere guvernamentală înainte de alegerile europarlamentare, subliniind că nu crede că miniștrii aflați pe lista de candidați, cum sunt Rovana Plumb și Natalia Intotero, trebuie să stea în Guvern până la aceste alegeri.

„Eu nu cred că trebuie să stea în Guvern până la data alegerilor. Le-am spus lor, i-am spus și doamnei prim-ministru. Eu nu cred că un membru al Guvernului poa-

te să fie și în campanie electorală, poate să gestioneze și problemele din minister. Doamna Plumb și ministrul Fondurilor Europene, nu trebuie să ne jucăm cu asta. Le-am spus care este punctul meu de vedere. Aștept, după ce doamna prim-ministru se întoarce și vom avea o discuție, ulterior și în partid”, a afirmat Liviu Dragnea, întrebat după ședința CEaXN al PSD dacă Rovana Plumb și Natalia Intotero vor pleca din Guvern înainte sau după alegerile europarlamentare.

# Klaus Iohannis susține că Guvernul nu vrea investiții



Președintele Klaus Iohannis, prezent luni la o dezbatere organizată de Asociația Orașelor din România (AOR), a pus întârzierile apărute în elaborarea proiectului de buget de către Guvern pe seama dorinței de a nu aloca bani pentru investiții.

„Au încercat să îmi arunce mie vina, că de ce am întârziat bugetul. Eu l-am întârziat două zile. O zi mi-a luat până m-am hotărât să îl trimit la Curte și o zi mi-a luat până am scris materialul și l-am trimis înapoi în Parlament. Restul: trei luni de la Guvern, plus, probabil, încă două-trei săptămâni din procedurile de la Curte și de la Parlament. Una peste alta, m-am așteptat, sincer, de la primari să explice un pic guvernanților de ce nu este bine așa. Dar poate urmează și as-

ta. Până la urmă, multă lume m-a întrebat de ce am întârziat bugetul. Eu am un singur răspuns și vă spun ca fost primar, pentru că știu, pe urmă, cum urmează agenda: nu vor să dea bani la investiții. Pentru că așa, cu bugetul unde suntem acum, e aprobat în martie și până se fac defalcările se face aprilie. Până ajunge la județ e mai. Până ajunge la voi, e sfârșitul lui mai, începutul lui iunie. Ce investiții mai începi la jumătatea anului? Nici nu merită să te apuci,

că ieși cu procedura dincolo, în anul 2020. Asta este explicația banală pentru ce Guvernul a întârziat bugetul”, a afirmat Iohannis, în cadrul dezbaterii „Viitorul orașelor românești în contextul european al conceptului de dezvoltare locală”.

**Guvernanții nu ascultă opinia administrației publice**

Iohannis a mai susținut că în prezent guvernanții trec „cu lejeritate peste opinia administrației publice” atunci când iau decizia adoptării diferitelor ordonanțe.

„Ați avut perioade și foarte bune, când ați găsit urechi deschise la guvernanți, la Parlament. Ați avut și perioade mai dificile, când guvernanții au trecut cu lejeritate

peste opinia administrației publice, cum de exemplu fac acum, cu diferitele ordonanțe, pe care probabil le-ați aflat de la emisiunile de știri sau de la Parlament, unde opinia dumneavoastră a fost total ignorată. E destul de trist că am ajuns înapoi în această fază. Vă amintesc unora dintre dumneavoastră, care sunteți mai vechi în această demnitate, că asociațiile administrației locale s-au constituit într-o perioadă de efervescentă, când cei aleși local au vrut pe bună dreptate să aibă un cuvânt de spus când se legitimează despre administrația locală, despre procedurile din administrație. La început, dacă vă amintiți, aceste asociații chiar au fost luate în seamă când s-a vorbit de legiferare, despre bugete”, a spus el.

## Liberalii resping „cârpelile” Guvernului la OUG 114

● PNL va depune o moțiune de cenzură împotriva ministrului Justiției

PNL respinge „cârpelile” pe care Guvernul le pregătește pentru modificarea OUG 114 și cere, în continuare, abrogarea în totalitate a actului normativ, a declarat, luni, președintele PNL, Ludovic Orban.

„Respingem categoric cârpelile puse la cale de habarniștii din acest Guvern care au adoptat Ordonanța 114 și acum încearcă să peticească această Ordonanță 114, venind cu o altă ordonanță de urgență despre care nimeni nu știe nimic, care nu a fost supusă dezbaterii publice, în care totul se face exact cum s-a făcut în cazul Ordonanței 114 pe șestache, în secret, fără niciun fel de dezbatere publică. Nu puteți cârpi Ordonanța 114. Ordonanța 114 a fost ca un tir de mitralieră împotriva unei bărci, care a făcut

sute de găuri în barca respectivă și degeaba încercați să astupați trei, patru, cinci găuri, pentru că barca oricum se va scufunda. Nu există decât o singură soluție - abrogarea în integralitate a Ordonanței 114, care este un monument de incompetență și de nemernicie, pe care l-a dat acest Guvern”, a afirmat Orban, la finalul ședinței Biroului Executiv al PNL.

Totodată, liderul liberal a anunțat că Biroul Executiv al PNL a decis să inițieze o moțiune împotriva ministrului Justiției, Tudorel Toader, ca-



re va fi depusă în cursul acestei săptămâni la Senat. Președintele PNL a tras, totodată, un „semnal de alarmă” cu privire la faptul că România ris-

că să fie sancționată la nivel european dacă Guvernul va da o nouă ordonanță de urgență care să afecteze independența justiției.